

省市疫情防控专题工作会议召开

本报讯 7月4日,山西省委第九十二次疫情防控专题会暨省疫情防控工作领导小组会议和运城市委第一百次疫情防控专题会暨市疫情防控工作领导小组会议召开。会议强调,要时刻绷紧疫情防控这根弦,在政治上提高工作摆位、在思想上保持高度警觉、在行动上坚定抓好落实,守好守牢山西阵地,为经济社会发展创造良好环境。

县委书记解芳,县领导李翔、解伟龙、荣

亿、葛凯、申东明、马辉、薛云涛、张栖源、孙晓、董宏运等在我县分会场收听收看。

会议要求,要持续严防输入风险,用好“第一时间、第一落点”管控等行之有效的措施,坚决切断疫情输入渠道,牢牢掌握工作主动权。要持续加强监测预警,坚持“点与面结合、症状监测与核酸检测结合、传染病监测系统与其他部门监测系统结合”原则和“四早”要求,完善升级多点触发监测预警响

应系统,扎实抓好社会面常态化核酸筛查,坚决守住不发生隐匿传播的底线。要持续夯实基层阵地,科学统筹配置一线防控力量,加强对防疫人员的关心关爱,充分调动村(社区)等广大基层组织的积极性,筑牢疫情防控的基层基础。要持续做好应急准备,健全完善平急一体化突发疫情应急指挥体制,强化应急培训演练,科学统筹使用方舱医院等防控设施,不断提升应急处置能力和水

平。要持续推进疫苗接种,实施敲门行动,扎实细致做好60岁以上老年人的疫苗接种工作,提升接种覆盖率。要严格执行疫情防控“九不准”要求,主动开展自查整改,确保党中央及省委部署要求不折不扣落到实处。在抓实抓细疫情防控各项工作的同时,要尽可能推动经济平稳健康发展,确保实现疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

张倩倩

解芳督导第六轮区域核酸检测工作 调度推进部分重点项目建设



本报讯 7月7日,县委书记解芳在疫情防控指挥部督导第六轮区域核酸检测工作,并调度推进部分重点项目建设。县领导解伟龙、孙飞、马辉、薛云涛、周永平、张瑞轩、张维华等先后参加。

县防控指挥部大屏幕实时更新全场景

核酸检测数据信息,解芳要求,疫情防控指挥部要靠前指挥,密切关注各地具体采样进展,即时掌握情况,加强现场督导调度,密切沟通协调,精准解决具体问题,扎实有力推进排查检测各项工作。要加强工作人员个人防护,严格执行“两米线”距离、一人一采一

手消等措施,充分发挥包联干部、网格员等作用,精准核对人员底数,确保应检尽检、不漏一人。要坚持人物环境同检同防,严格落实核酸检测各个环节要求,确保各项防疫措施落实到位。

酷暑时节,绛县重点项目建设如火如荼。在绛县涑水新区项目建设现场,机器轰鸣、塔吊林立,到处都是工人师傅忙碌的身影。涑水新区酒店项目已经进入基础浇筑施工环节,预计7月中旬裙楼出±0,月底主体出±0,年底主体完工。解芳要求,新城区建设事关城市发展、环境改善和民生福祉。项目施工方要全力提速项目建设步伐,紧盯时间节点,精心组织施工力量,在确保工程质量和安全的前提下,强力推进项目建设,确保工程如期建成并投入使用,努力打造绛县精品亮点工程,不断完善城市功能,提高承载能力,以高质量城建项目提升城市品位、引领城市发展。

在涑水河绛县城区段生态治理(水利工程)项目现场,解芳详细了解项目规划、建设进度、景观设计等情况,她指出,涑水河治理项目是市委、市政府深入践行习近平生态文

明思想,打造沿涑水河田园风光示范带的有力举措。要立足实际、着眼长远、科学规划,在满足防洪行洪功能的基础上,着眼做好绿化、美化工作,高质量、高标准打造城区与乡村有机衔接、自然景观与人文景观交相辉映的生态综合治理项目。

解芳指出,项目建设事关县域经济高质量跨越发展,各级各部门要始终把项目建设作为第一支撑,心无旁骛、只争朝夕,全力以赴抓项目不松劲。各相关单位、乡镇要主动作为,想方设法为建设企业提供优质服务,竭尽全力解决实际困难,为项目建设营造良好建设环境,全力推动项目早建成、早使用。要坚守安全底线、廉洁底线,切实把每个项目建成廉洁工程、安全工程。各项目企业、施工单位要主动克服困难,抢抓项目建设黄金时期,狠抓工程质量、施工安全和防疫安全,对照任务清单,倒排工期、挂图作战,加速推进重点项目建设。要严格按照规划标准进行施工,切实把民生项目建设成良心工程、德政工程,用项目建设的实际成效增进人民群众的获得感和幸福感。

张倩倩

全县『三无小区』治理工作座谈会召开

本报讯 7月6日,县委书记解芳主持召开全县“三无小区”治理工作座谈会。县委副书记解伟龙,县委常委、政府副县长马辉,政府副县长张维华等参加。

会上,社区负责人和部分县直单位参会人员分别就各自辖区内和职责范围内的“三无小区”管理工作作了交流发言。

目前,我县对县域内30个“三无小区”一对一安排县直单位进行包联治理,帮助成立党组织、组建自管会,“一区一策”制定治理方案。在小区党组织和党员的监督推动下,通过实行物业托管、自管自治等方式,形成党建共商、事务共管、难题共解、活动共办的“三无小区”管理服务机制。

解芳强调,“三无小区”专项治理,是城市提升和创建的基础,是关注民生、改善民生的具体体现。全县各级各部门要注重发挥社区“大党委”的桥梁和纽带作用,坚持党建引领,有效整合现有资源,探索创新治理模式,及时解决小区管理过程中出现的新情况、新问题;要加强安全防范,电子监控等防范措施;要加强小区矛盾纠纷调解、流动人口管理、政策法规宣传;要注重先行先试,选树一批“三无小区”治理典型,发挥示范带动作用,积极营造党员参与、群众支持、社会关注的良好氛围,不断提升城市居民生活质量。

张倩倩

解芳调研部分在建重点项目建设及重点企业运营情况



本报讯 7月4日,县委书记解芳带领县自然资源局、市生态环境局绛县分局、县能源局等部门负责人,调研部分在建重点项目建设推进情况及重点企业运营情况,并现场办公,协调解决项目建设中存在的困难和问题。县经济开发区党工委书记、管委会主任程海龙等一同前往。

在山西皓昆新材料科技有限公司年产12万吨智能化高端耐火材料和山西聚能科技有限公司年产6000吨锂电池负极材料等重点项目建设施工现场,机械轰鸣,作业人员穿梭忙碌,处处呈现出如火如荼的建设场景。目前,绛县经济开发区重点项目建设正发起一波波强劲的“攻势”,各重点项目正加紧施

工、快速推进,处处跃动着蓬勃生机和活力,为经济发展积蓄能量。

调研中,解芳认真听取项目负责人的汇报,实地查看工程进度。她要求,项目方及施工单位要充分认识做好疫情防控工作的重要性,从细从实抓好疫情防控工作。要高度重视施工安全,加强安全生产监管,在保证工程安全、质量的前提下,抢抓施工黄金期,紧盯时间节点,进一步优化施工方案,争分夺秒加快项目建设进度,力促项目尽快投产达产。各级各部门要进一步增强服务企业发展意识,主动作为,靠前服务,为项目顺利推进提供有力保障。

山西中设华晋铸造有限公司是国内唯

一能生产重型载重车桥壳的企业,系列高锰钢、合金钢、碳钢履带板的生产工艺和技术水平居全国前列。2021年5月,该公司以科技为引领,投入大量资金实施112车间智能制造提升项目,升级后面貌焕然一新、产能稳定、能耗下降、生态环保、品质提升、市场竞争力增强,实现数字化工厂、自动化、智能化。

解芳走进车间,详细了解企业工艺水平、产品产量、市场销售等情况,并与企业负责人探讨企业下一步发展规划。解芳鼓励企业要继续在科技研发和科技创新上下功夫,努力在管理和品牌创新上下功夫,不断优化产业结构,进一步提升产品科技含量和附加值,推动产品向更高端迈进,占领市场至高点,为县域经济社会高质量发展注入强劲动力。

当天,解芳还来到原五四一电厂所在地现场办公,协调解决中信机电华晋新材料公司4*3.2万千瓦安矿热炉项目建设用地事项。解芳指出,项目用地是项目落地实施的基础,各有关部门要进一步提高思想认识,主动作为,全力以赴抓好项目建设用地工作,为项目落地、开工创造良好条件;要按照国土相关政策,抓紧抓实抓细重点项目建设用地保障工作,严格按照项目审批程序进行报批和建设,稳步推进,全力促成项目早开工、早建设。

县委办主任徐杰凌等参加活动。

张倩倩